
■学修⾏動・学習時間について（学部）2018年度 1/2

●履修登録した授業に平均してどの程度出席していますか。
ほとんど

出席している
8割程度

出席している
半分以上

出席している
半分未満

出席している
出席状況 49.7% 33.7% 13.7% 2.9%

●講義期間中、平均して授業以外に１週間でどの程度勉強していますか。

20時間以上
10時間以上
20時間未満

5時間以上
10時間未満

3時間以上
5時間未満

1時間以上
3時間未満

１時間未満

学習時間 1.2% 5.2% 9.9% 11.6% 34.3% 37.8%

●⼊学からこれまでの各学修体験・⾏動についてあてはまるものを選択してください。
よくしている
（日常的に

 している）
時折している

ほとんど
していない

まったく
していない

授業内で自分の考えや研究を発表する 5.8% 38.6% 44.2% 11.4%
授業内でグループワークを⾏う 9.3% 56.7% 27.0% 7.0%
授業内でディスカッションやディベートを⾏う 5.2% 48.8% 36.0% 9.9%
授業で学外施設⾒学やフィールドワークを⾏う 0.6% 13.1% 31.7% 54.7%

11.3% 43.3% 29.9% 15.4%
インターネットを用いて調べものをする 52.0% 37.2% 7.8% 2.9%
ボランティア活動に参加する 5.2% 11.6% 25.0% 58.1%
読書をする 18.3% 32.6% 28.8% 20.3%

6ヵ月以上
1ヵ月以上
6ヵ月未満

10日以上
1ヵ月未満

10日未満 ⾏っていない

海外へ渡航する（留学・研修・旅⾏など） 1.5% 1.5% 4.1% 10.8% 82.3%

図書館の資料を利用する

大阪経済大学



■学修⾏動・学習時間について（学部）2018年度 2/2

 《全学DP2》専門分野に関する科学的な知識と能力

●⼊学してからこれまでのあなたの大学生活を４段階評価で自己採点してください。
かなり充実
している

充実
している

あまり充実
していない

充実
していない

学習面 12.5% 51.5% 26.7% 9.3%
生活面 23.0% 48.5% 20.3% 8.1%

 学修⾏動調査（全学部・全学年対象／2018年9月実施）総計⽐率より抜粋

●⼊学時点と⽐べて、それぞれ全学ディプロマポリシーに掲げる事項について⼊学した時点と⽐べて、あてはまるものを選択してください。

48.0%

61.9% 28.2%

39.5%

⼊学時から少し
成⻑した（⾝についた）

変わっていない

13.1% 57.6% 29.4%

9.9%

《全学DP1》幅広い教養や、職業人に必要な実践的な
 知識・思考法を⾝に付け、 他者と協働し、
 社会に貢献し活躍する多彩な職業人となりうる⼒

 《全学DP3》ゼミナール学習をはじめとした
 少人数教育により培われる主体的な姿勢

⼊学時から大きく
成⻑した（⾝についた）

12.5%

大阪経済大学


